



淡“腚”帝火了

荷兰门将西勒森屁股倚门柱指挥队友，遭网友疯狂恶搞

昨晨荷兰和巴西的世界杯季军争夺战中，荷兰门将西勒森火了，不是因为他扑出多少必进之球，而是在指挥球队防守任意球时，西勒森用屁股倚着门柱，悠闲自得地用手指挥着队友，销魂的姿势不知道巴西人看到了会是什么反应。

事实上，西勒森在本届世界杯中一直保持着无比放松的心态。在荷兰对阵阿根廷的半决赛中，西勒森先是赛前冲着梅西做鬼脸，在比赛中更是戏耍伊瓜因，过掉伊瓜因后的西勒森还冲着阿根廷人笑了笑，完全没有半决赛紧张的气氛。综合



西勒森悠闲地指挥队友

西勒森“中枪”

继范佩西和罗本后，西勒森悠闲指挥队友的姿势昨天也遭网友恶搞，难怪有球迷说，虽然荷兰最终仅获得季军，但他们是当之无愧的“被PS世界杯”冠军。



看我盖帽



放心躺下吧



踢巴西像坐地铁一样轻松



带我飞翔



抽空上个厕所



不听话，牙疼了吧

链接

4年前有个“淡定哥”

4年前的南非世界杯，在尼日利亚对阵希腊的比赛中，希腊球员已经突入禁区，但尼日利亚门将恩耶亚马仍把头靠在门柱上，表情从容淡定令人惊叹。恩耶亚马因此获封“淡定哥”。综合



淡定的恩耶亚马逗乐了不少球迷

手记

阿根廷球迷最可爱

谁是本届世界杯最可爱的球迷？如果有机构评选，我肯定投阿根廷球迷一票。

世界杯决赛前，里约热内卢的科帕卡巴纳海滩以及街道两旁全部被阿根廷球迷占领，他们中的有些人是三五成群开着汽车到达里约，住宿价格昂贵早在他们的意料之中，所以携带的家当很齐备，小方桌、躺椅……

白天在海滩上唱歌、跳舞，晚上则在路边安营扎寨，饿了到超市里买点面包、蔬菜、肉饼和啤酒，里约最优美、最繁华的大西洋路成了阿根廷球迷的后花园。

与这些小日子过得还算不错的球迷相比，更令人感动的是一群没有住处也没有家当的阿根廷穷学生。据其中一个能说英语的人讲，他们花了两天两夜时间坐跨国长途大巴从布宜诺斯艾利斯抵达里约，往返路费400美元，到

达这里后身上的钱已经所剩无几，住不起店，也买不起球票。他们为什么还要来？他说：“就为了离我们的球队近一些。”

阿根廷球迷虽然狂热和招摇，但并不令人讨厌，他们在和包括巴西在内的其他国家的球迷“骂战”时，只动口不动手，也没看见他们酗酒滋事。



开奖公告

第二十四期的“世界杯天猜”的题目是：巴荷大战90分钟比赛的比分（巴西队在前）。

答案是“0:3”。非常遗憾，比分无人猜中。